

Vállalkozás neve és címe:	Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaság, 2081 Piliscsaba, Fő út 104.
Termék megnevezése:	Bevilágító panel
Termék típusa:	
Termék gyártási száma:	
Vásárlás (szerződéskötés) időpontja:	
Termék vásárló részére történő átadásának időpontja:	
Termék eladási ára:	
Jótállás időtartama:	36 hónap

A HIBÁS TERMÉK KICSERÉLÉSE ESETÉN TÖLTENDŐ KI!

A kicserélés iránti igény bejelentésének és a hibás termék átvételnek az időpontja:	
A hiba oka:	
A vevő értesítési címe: (elektronikus vagy postai levelezési cím)	
A termék kicserélésének az időpontja:	

TÁJÉKOZTATÓ A SZAVATOSSÁGI ÉS JÓTÁLLÁSI JOGOKRÓL

Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaság a jelen jótállási jegyen feltüntetett, az általa gyártott termékre vonatkozóan a vásárlás napjától számítva egy év, fogyasztó részére történő termékértékesítés esetén két év kellékszavatossági kötelezettséget, valamint a vásárlás napjától számítva három év jótállási kötelezettséget vállal. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 8:1. § (1) bekezdés 3. pontja alapján fogyasztónak minősül a szakmája, önálló foglalkozása vagy üzleti tevékenysége körén kívül eljáró természetes személy)

A vállalkozás jelen jótállási nyilatkozata alapján vállalja, hogy az általa gyártott terméket a tartósságra vonatkozó jótállás teljes időtartamán belül - három év - a termék hibája esetén kicseréli a kellékszavatossági jogok gyakorlására vonatkozó szabályok szerint.

A vállalkozás a 373/2021. (VI. 30.) Korm. rendelet 16. § (4) bekezdése alapján az alábbi tájékoztatást nyújtja.

A jótállásra kötelezett: a Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaság, székhelye: 2081 Piliscsaba, Fő út 104. A jelen jótállás Magyarország területén értékesített SP-LIGHT termékre vonatkozik.

A jótállás érvényesítésének feltétele, hogy a termék felszerelésére az előírt alkalmazástechnika szerint történt, az érvényes szerelési utasításoknak megfelelően, továbbá a termék szállítására, tárolására a gyártói utasításnak megfelelően került sor.

A jótállási igényt írásban kell benyújtani a terméket értékesítőnek, vagy a Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaságnak, a vásárlás tényét hitelt érdemlően igazoló számla csatolásával.

A Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaság megbízott képviselője részére lehetővé kell tenni a kifogásolt termék megtekintését a helyszínen.

A benyújtott jótállási igény a Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társasághoz történő beérkezést követő 30 napon belül kerül kivizsgálásra, amelynek elbírálásáról a vevőt, a Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaság írásban tájékoztatja. A tájékoztatás a vevő előzetes hozzájárulása esetén elektronikus úton történik.

A Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaság jogosult a termék meghibásodása vonatkozásában a szükséges műszaki szempontú vizsgálatokat belső, vagy független laborban elvégezni, illetve elvégeztetni, amely a jótállási igény kivizsgálására nyitva álló határidőt meghosszabbíthatja.

A Schneider Polymetall Korlátolt Felelősségű Társaság törekszik arra, hogy a hibás terméket, annak műszaki vizsgálatát követő 15 napon belül kicserélje. Amennyiben a hibás termék kicserélésének az időtartama a tizenöt napot meghaladja, a vállalkozás a vevőt írásban tájékoztatja a csere várható időtartamáról.

A jótállási igény érvényesítésének lehetősége kizárt abban az esetben, ha a terméktől elvárt tulajdonságokban észlelt elváltozás olyan csekély mértékű, amely nem befolyásolja lényegesen annak értékét és használhatóságát, vagy ha a hiba keletkezése a nem szokványos környezeti tényezőkre, rendellenes természeti folyamatokra, a szakszerűtlen kivitelezésre, a nem rendeltetésszerű használatra vezethető vissza. A használatból eredő természetes avulásra a jótállás nem terjed ki.

A hibás termék le és felszerelésére minden esetben a jótálásra jogosult köteles.

Kelt: Dunakeszi, 2024.

Vállalkozás képviselőjének aláírása: Vállalkozás bélyegzőlenyomata: